

国际女网巡回赛三亚站开赛

近百名球手 争夺2.5万美元

本报三亚3月12日电 (记者郭景水)今天上午,2011国际网球女子巡回赛三亚站的比赛拉开帷幕。国家体育总局副局长肖天为赛事开球,并为三亚市政府颁发中国网球运动“特别贡献奖”奖杯。

本次赛事是由国际网球联合会(ITF)授权,三亚市人民政府主办,北京浩蓝国际网球运动推广公司承办。比赛时间从3月12日到20日,设女子单打和双打两个项目。来自法国、俄罗斯、塞尔维亚、卢森堡、瑞士、泰国、克罗地亚、日本等30多个国家和地区的近百名运动员汇聚三亚,角逐2.5万美元的奖金。在中国此前举办的同类级别国际网球赛事上,这是参赛国家最多的一次。

据介绍,本次赛事女单比赛的预选赛设64个签位,正选赛32个签位,中国小花鲁晶晶、王蔷、徐一幡靠世界排名直接进入正选赛。郑赛赛、朱琳等希望之星则要通过预选赛争取正选资格。在今天的比赛时间里,前3天为预选赛,64名选手将争夺8个晋级正选赛的名额。后6天为正选赛,目前已经又有24名选手直接进入正选赛的争夺。据了解,本次比赛成绩将计入WTA的积分排名。

本次2011国际网球女子巡回赛三亚站的比赛是三亚市首次举办国际职业网球赛事。

羽毛球全英赛上力压盖德

谌龙:对手状态不好

据新华社伯明翰3月11日电 中国队后起之秀谌龙11日让全英羽毛球公开赛一声叹息,这位男单新星在四分之一决赛中直落两局淘汰欧洲宠儿盖德,获得与世界第一李宗伟对决的机会。林丹则顺利击退越南人阮天明,将与继续在惊喜中前行的德国“一哥”茨维布勒过招。

当34岁的盖德踏上赛场时,场内的欢呼声证明了他在这里集万千宠爱于一身。作为世界前10名中唯一的欧洲选手,盖德总是被视为欧洲对抗亚洲的最大希望。

然而,当22岁的谌龙开始挥拍,支持盖德的观众们愈发感到压抑。两个21:12,谌龙完胜盖德。

“很想复仇,很想赢,”这样的想法给了谌龙无限动力,“因为之前刚输给过他,所以这次准备比较充分。当然,我觉得他今天状态确实不好。”

凭借这场胜利,谌龙将自己与盖德的对阵记录改写为2胜2负不分高下,而接下来遭遇的马来西亚人李宗伟,谌龙此前也是3战取得1胜。“没想太多,就是去冲击他吧。”

关注国际斯诺克海南精英赛

希金斯将和柯普争冠

本报记者 王黎刚 3月12日电 “中国人寿·星牌”杯2011年国际斯诺克海南精英赛今天结束了半决赛的争夺,苏格兰人、世界排名第一的“巫师”希金斯和英格兰人、世界排名第14位的“霰弹猎枪”柯普分别以5:3和5:1的比分击败了卡特和多特,进入了决赛。

希金斯和卡特的半决赛率先开打。他们俩的状态都不错,前6局双方你来我往战成3:3。在关键的第七局比赛中,希金斯率先上手。但他在拿下20分后出现失误,遗憾的是卡特并没有把握住机会。结果希金斯以55:18成功实现超分。在第8局的较量中,希金斯越战越勇,一开局他就打出单杆72分。落后的卡特试图通过做斯诺克追分,但没有成功,他最终以3:5被淘汰。

柯普与多特的半决赛悬念不大。柯普火力凶猛,首局便轰出一杆142分,刷新了本届比赛由多特保持的141分的单杆最高分。在前4局的比赛中,柯普以4:0遥遥领先,使比赛呈一边倒。在第5局的比赛中,多特在6:41落后的情况下奋力反击,连得63分以69:41扳回一局,避免了被对手零封的尴尬。不过,柯普并没有给多特翻盘的机会。在第6局的比赛中,柯普制造斯诺克成功令多特罚分并争取到制胜机会,最终以73:35拿下制胜局。

明天下午,希金斯与丁俊晖将分别率领国际明星队和中国明星队进行慈善挑战赛。之后将开始13局7胜制的决赛的上半场,随后将进行决赛的下半场。

希金斯 VS 柯普
冠军属谁?

本报摄影 宋国强 摄

希金斯和柯普展望决赛—— 为海南球迷奉献高水平对决

希金斯和柯普在半决赛中分别战胜对手进入决赛。展望决赛,他们表示,希望能为海南球迷献上一场高水平的比赛。

希金斯:希望再来到海南比赛

赛后,端着一杯咖啡接受记者采访的希金斯看上去年心情不错。他说:“第一次来海南比赛就进入了决赛,看海南是我的福气,希望以后有机会再来海南比赛。”

希金斯表示,很高兴能赢得这场比赛,从他们两个人都打出了很高的水平。他认为卡特本有机会拿下第七局并以4:3领先,

但卡特由于受到情绪波动而出现失误,影响了水平的发挥。在第7局的比赛中,观众的手机铃声干扰了卡特的比赛。希金斯对观众的行为表示谅解。他说:“在英国,斯诺克赛礼仪已在球迷心中根深蒂固,但这是我们第一次来海南比赛,观众们很难马上理解这些礼仪。这种情况我之前就已经预料到了,因为这是在中国比赛,观众真的很热情。”

希金斯认为,在斯诺克这项运动中,从赛场的氛围到球员的举止都离不开“绅士”二字。他说:“当你穿上马甲打上领结,你就不会情不自禁地觉得自己是一位绅士。”

在本次比赛开赛前举行的新闻发布会上,希金斯曾在和丁俊晖一起与奖杯合影时,一把将奖杯抢过来揽入了怀中。他的这个举动曾惹得现场观众笑声一片。而现在,他真有可能独揽奖杯。他说:“希望明天的决赛能打出好状态,为海南球迷献上一场高水平比赛。我只是想始终保持全神贯注,不让自己被其他事情干扰。”

柯普:女友给我赢球动力

柯普最终闯入决赛多少有些“冷门”

的味道。展望决赛的比赛,一般人都认为柯普夺冠希望不大,但柯普却不愿意轻易“缴枪”。他说:“我曾经在2007年的英锦赛击败过希金斯一次,之后在世锦赛上他又战胜了我。我很期待和希金斯的对决,希望明天我俩都能打出高水平,让海南观众过把瘾。”

柯普来海南后状态大勇,在小组赛中轻松出线。在半决赛中,他不但战胜了前世锦赛冠军多特,还在首局比赛中轰出一杆142分,刷新了此前由多特保持的141分的单杆最高分。多特把这一切都归功于自己漂亮的女友,他说:“女友在看台上看我比赛,给了我赢球的动力。如果能战胜希金斯夺冠,我们俩应该会很高兴。”

本报记者 王黎刚
(本报博鳌3月12日电)

NBA战报

公牛	94:76	老鹰
网队	102:98	快船
76人	89:86	凯尔特人
猛龙	108:98	步行者
山猫	97:92	开拓者
森林狼	122:101	爵士
雷鸣	104:94	活塞
马刺	108:103	国王
勇士	123:120	魔术

我省三艘船参加环岛大帆船赛 启航号代表海口出征

本报海口3月12日讯(记者林永成)2011年环海南岛国际大帆船赛组委会将于本月20日开赛,参赛队伍将陆续抵达海口。在17艘参赛帆船中,有3艘是代表海南参赛的船只,其中“启航号”是海口市唯一参赛的船只。

据悉,“启航号”帆船是目前海口唯一一艘拥有中国帆船协会适航证并完全办理海事、海关、边检等手续的帆船,船长40英尺,价值100多万元人民币。该船的船东赵先生是新埠岛游艇别墅“海南之心”的首批业主。由于新埠岛暂时不具备停泊条件,该船现在停泊在美源游艇会。赵先生是帆船运动爱好者,得知海南举办大帆船赛,当即报名参赛,并通过审查和筛选入选参赛阵容。“启航号”的参赛,得到了“海南之心”的支持和赞助。为了参加比赛,“启航号”将从香港等地招募水手,而船东赵先生也将随船出征。

据悉,我省参赛的另外两艘帆船一是与深圳企业合作的“海南号”,将代表海南参赛;另外一艘是代表三亚参赛的帆船。

2011年环海南岛国际大帆船赛将于20日在海口开幕,并于当日在海口进行一场场地赛,21日早上从海口启航前往洋浦。23日从洋浦前往东方。24日从东方经夜航,25日抵达三亚。26日在三亚进行一场场地赛和高手高尔夫联谊赛后闭幕。赛事全程269海里。



12日,为备战在广西南宁举行的全国中学生女足赛预赛,琼中女足和海口业余队进行了一场热身赛。本报记者 张杰 摄

成龙担任总导演 电影《辛亥革命》 基本拍摄完成



赵文瑄在《辛亥》

据新华社北京3月12日电 (记者史竞男 崔静)2011年10月10日是辛亥革命100周年纪念日。为纪念辛亥革命100周年,第一部全景式地表现辛亥革命波澜壮阔历程的大型史诗电影《辛亥革命》已基本拍摄完成,并将于9月上映。

据介绍,电影《辛亥革命》通过“血染黄花岗”、“武昌城首义”、“阳夏保卫战”、“创建共和制”等一幕幕历史场景,再现了100年前辛亥年间那场改变中国命运的伟大革命,热情讴歌了以孙中山、黄兴为代表的革命党人为推翻君主、创建共和、舍得一身戎马,敢取皇帝陛下马”的大无畏革命精神。

这部电影凝聚了长春电影集团、上海电影集团、华夏电影发行公司等国内10家出品单位的力量。王兴东委员和陈宝光担任编剧,成龙担任总导演,执导过多部重大历史题材影视剧的张黎担任导演。赵文瑄、成龙、李冰冰、陈冲、宁静、孙淳、姜武、余少群等演员倾情演出。

全国首份农民工刊物

《芳草·潮》在武汉创刊

新华社武汉3月12日电 (记者廖君)11日,全国首份农民工刊物《芳草·潮》在武汉创刊。

主编刘醒龙表示,武汉作为一座大都市,集中了一批关注“三农”问题的作家,如《妇女闲录》作者林白、《我记忆的山村》作者刘益善等。刘醒龙透露,创办首份中国农民工刊物的念头由来已久,将把《芳草·潮》办成农民工的VIP杂志和精神家园,打造培养一批农民工中的企业家、文学家和出类拔萃的人才,让农民工以全新形象出现在公众面前。

《芳草·潮》以刊登文学作品为主,分为农民工的生活文化和文学两大板块,通过“影像纪实”“维权博客”等专栏反映农民工生存、生活状态以及他们的人生理想和价值。由武汉市文学艺术界联合会主办。

《借枪》之后,荧屏近期还将至少播出8部谍战剧

谍战剧热为何高烧不退?

本报讯 电视荧屏新一轮“谍战戏”大战又打响了,不仅有东方卫视等四大卫视正在热播的《借枪》,还有《毒刺》《军统枪口下的女人》《锄奸》《告密者》等接踵而来,《旗袍》《风声传奇》《青盲》《策反者》《刀尖上行走》等也已排上播出计划。据悉,《借枪》之后,荧屏近期还将至少播出8部谍战剧……

填补荧屏空白

从2005年的《暗算》到今年的《借枪》,谍战剧热为何高烧不退?

首先是谍战剧出现了不少佳作,如《潜伏》《黎明之前的借枪》等,谍战剧持续不断的火爆,证明了这类题材终是观众欢迎的类型。尤其是当涉案剧受到广电总局政策限制后,同样与涉案剧风格相近的谍战剧就异军突起了。

其实,从剧情来看,谍战剧与涉案剧一样,也有着一些“涉案元素”,既有紧张激烈的情节又有扣人心弦的悬念,不论是我公安

战士抓捕特务,还是我特工人员打入敌营,均是如此。谍战剧的大量涌现,其实填补了原先涉案剧让出的荧屏空白。

好戏不断涌现

谍战剧持续红火,还得益于近年来这类题材不断能推出好戏,使观众不时有惊喜的发现,同时也使电视剧市场不断出现新的标杆。以目前正在东方卫视热播的《借枪》来看,它没有《暗算》的惊悚推理,没有《潜伏》的精明算计,没有《黎明之前的借枪》的复杂紧迫,却融入了平民百姓的家长里短,融入了夫妻情义的生活场景,融入了插科打诨的喜剧元素。男主人公熊海完全颠覆了人们以往对谍战英雄的印象,他是一个被推到绝境的小人物,生活拮据,地位卑微,智商情商一般,甚至每天为生计而发愁,全无以往英雄人物的叱咤风云。《借枪》令不少观众为之惊讶,谍战剧怎么还能这样拍?

《锄奸》同样在谍战剧中属于“非典型”。它改编自著名作家石钟山的同名小说,讲述了由杜淳饰演的“锄奸队长”李影与于荣光饰演的“汉奸哥哥”林振海之间错综复杂、矛盾对立的兄弟之情,展现李影在面对昔日手足情深的兄弟时的两难与抉择。这部内心冲突强烈的锄奸戏被称赞为“比《暗算》张扬、比《潜伏》撒欢”。最近热播的悬疑谍战戏《毒刺》,讲述了我地下党与国民党特务之间斗智斗勇,全力寻找并拔除党内潜伏的“毒刺”,此剧人物关系错综复杂且环环相扣,情节充满悬疑色彩,被称为是中国版的“碟中谍”。

孙淳和陈小艺再牵手
《说好不分手》将登陆央视

央视一套和深圳卫视。3月11日,《说好不分手》在北京举行发布会,导演顾晶携编剧陈彤,主演孙淳、陈小艺、蒋恺等整齐亮相。记者从制片方宣传组获悉,央视和地方卫视同日联播出同一部电视剧的情况极为少见。

据了解,26集电视剧《说好不分手》讲述的是一位肿瘤科医生(陈小艺饰)在身患癌症后和丈夫(孙淳饰)感人至深的爱情故事。

孙淳在该剧中扮演一个性格像“普洱茶”一样醇厚的好男人,但“老婆”就从蒋雯丽换成了陈小艺。在当今社会虽然也有“夫妻本是同林鸟,大难来时各自飞”的现象,但更多的



风格得到拓展

最近,《黎明之前的借枪》在上海获得了2010年度收视贡献奖和电视剧风格拓展奖。这部戏对谍战剧的风格拓展也颇有建树,它把敌我双方斗勇斗智演绎到极致。观众在看着八局精英们一路高效严密的推理破案,大叹精彩的同时,不禁为我们的革命战士们担忧不已。主演吴秀波表示,刘新杰在八局就像是个演员,他有真实的身份证“031”,但他必须扮演刘新杰。换句话说,他在敌人那里更

多的是运用演技来掩饰自己。刘新杰的吊儿郎当、嬉笑怒骂、顽劣冲动、偶尔的飞扬跋扈;031的忧郁沉重、深思熟虑、谨慎内敛,都颇有特色。吴秀波在双重身份间自如转换。

应该说,如今的谍战剧与以往相比变得好看多了。《锄奸》《毒刺》如此,《黎明之前的借枪》更是如此。“谍战”类型剧发展到今天,水平越来越高,风格不断拓展,创新之作脱颖而出,这是谍战剧热至今高烧未退的真正原因。如果不是这样,观众早就腻味了!

(据新民晚报)

但是主人公林易南比较活跃,我要调动我性格里活跃的那一部分,但是长期保持兴奋状态很难受。”

据悉,孙淳在看剧本时曾经多次泪流满面,他说剧本给他提供了通过各种处境展示这个人物形象的机会,这是一个像普洱茶一样醇厚的男人。

陈小艺则表示,这是她和孙淳《糟糠夫妻》后的二度合作。双方不用太过深入的磨合,戏里戏外都有默契。孙淳入行比她早,经验比她丰富。他私下像个大男孩,是个随性的。

该剧导演顾晶曾获“全国优秀电视剧导演奖”。顾晶认为这部电视剧的优秀之处还在于它提供了几组丰满而又不同的人物关系,反映了60后、70后和80后之间的亲情和爱情纠结,使该剧有了更扎实、更鲜活的生活底蕴。

(晓斌)

中国美术馆展出 廖冰兄“悲愤漫画”

据新华社北京3月12日电 (记者周伟)“冰魂血魄——廖冰兄艺术回顾暨捐赠作品展”12日在中国美术馆开幕。廖冰兄一生的作品有上万幅,这次展出其中具有代表性的200多幅作品,包括由家属捐赠给中国美术馆的65件漫画及书法作品。

廖冰兄是中国20世纪杰出的人民艺术家,其作品以嬉笑怒骂的形式针砭时弊,揭露黑暗,讴歌光明,鲜明地表现出反抗专制暴力,追求自由、民主、平等的良知和勇气。他终其一生以“悲愤漫画”直面人生,无情地鞭挞假、恶、丑,讴歌真、善、美,其重要代表作品《禁鸣》《自嘲》《剪辫子》等,成为二十世纪美术经典。

本次展览为了